Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа N 1

г. Нижние Серги

Приказ

30.08.2022г.

г. Нижние Серги

№ 219

«Об утверждении локальных актов»

На основании решения педагогического совета МКОУ СОШ №1 г. Нижние Серги (протокол №17 от 29.08.2022г.), решения совета родителей от 29.08.2022г., решения совета обучающихся от 29.08.2022г.

приказываю:

- 1. Утвердить Положение об организации внеурочной деятельности в МКОУ СОШ №1 г. Нижние Серги.
- 2. Считать утратившим силу приказ №83 от 01.12.2020г. «Об утверждении положения об организации внеурочной деятельности МКОУ СОШ №1 г. Нижние Серги
- 3. Разместить Положение об организации внеурочной деятельности в МКОУ СОШ №1 г. Нижние Серги на сайте МКОУ СОШ №1 г. Нижние Серги ответственной за ведение сайта Абдулхаевой А.П.

4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор МКОУ СОШ №1

г. Нижние Серги

Мартьянова Е.Б.